
Acta de Sesión de Consejo Académico Nº 6

22 de junio de 2022.

En la Facultad de Ciencias Económicas y Sociales de la Universidad
Nacional de Mar del Plata, siendo las 16,05 horas se da comienzo a la
reunión del Honorable Consejo Académico del día la fecha, presidida por
la Señora Decana C.P. Esther Castro y la presencia de los siguientes
Consejeros Académicos:
Docentes: Lic. Ana Beatriz Wasserman Rocha, Esp. Jorge Hernán Gomis,
Mg. María Eugenia Labrunée, Esp. Luciana Barilaro, CP/LA Mariano
Pascual, Lic. Cecilia Alejandra Pallante, Esp. Mónica Scatizzi y Esp.
Roberto Aguilera.
Graduados:
Alumnos: Srta. Astrid Riquert, Srta. Agustina Elischer, Srta. Lucía Andrea
Mansilla, Sr. Agustí n Leonel Criesi Baez, Francisco Tobías Pinchetti y Sr.
Ezequiel Torres.
Personal Universitario: Srta. María Laura Ricardes.
Asimismo, se cuenta con la presencia del Señor Vicedecano, Dr. Fernando
Graña y del Señor Secretario Académico Mg. Fernando Hammond.

Reunido el quórum reglamentariamente establecido, se da inicio a la
Sesión con el tratamiento del Orden del día que a continuación se detalla:

1. Lectura y aprobación del acta de Consejo Académico de fecha
1º de junio de 2022.

Se resuelve por unanimidad la aprobación.

2. Dar referéndum a las Resoluciones de Decanato Nros. RD -
2022 - 560 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 - 567 - FCEYS # UNMDP,
RD - 2022 - 582 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 - 583 - FCEYS #
UNMDP, RD - 2022 – 584 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 – 585 -
FCEYS # UNMDP.

Se resuelve por unanimidad dar referéndum a la Resolución de Decanato
Nros:RD - 2022 - 560 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 - 567 - FCEYS #
UNMDP, RD - 2022 - 582 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 - 583 - FCEYS #
UNMDP, RD - 2022 – 584 - FCEYS # UNMDP, RD - 2022 – 585 - FCEYS #
UNMDP.

3. Informe de Decano

La C.P. Esther Castro  procede a dar lectura a su informe, en el cual se
transcribe a continuación:



INFORME de la DECANA
A: HONORABLE CONSEJO ACADEMICO de la FCEyS
DE: CP Esther CASTRO
ASUNTO: INFORME del DECANO para el PLENARIO DEL HCA
FECHA: 22 de junio de 2022

Estimados miembros del Honorable Consejo Académico, por este medio vengo a

poner en conocimiento de todos los cuerpos presentes las acciones institucionales

llevadas adelante en ejercicio del mandato conferido.

En primer término, informar que el pasado 16 de junio en plenario del Consejo

Superior se aprobó el Programa de aumento de Categoría (PAC) en la etapa

2022/2023 para la categoría de JTP al cargo de Profesor Adjunto. Se pueden

presentar a este Programa (PAC SEGUNDA ETAPA 2022/23) las y los docentes que

cumplan los siguientes requisitos: 1) Estar designada/o actualmente en un cargo de

Jefe de Trabajos Prácticos Regular 2) Acreditar, a la fecha de presentación, una

antigüedad mínima de 10 años en ese cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos.

3) Poseer Título de Postgrado (o Certificado de Título en Trámite), en carrera de

Maestría o Doctorado. En caso de poseer título de Postgrado en carrera de

Especialización, se deberá tener la constancia de admisión a una carrera de

Maestría o Doctorado.

El período de Inscripción propuesto es desde el martes 21 de junio al jueves 15 de

agosto inclusive. Único medio para la inscripción: Correo electrónico a la dirección

PACJTPAPROFESOR2022@gmail.com Documentación a enviar por correo

electrónico en formato PDF: 1) Nota con nombre y apellido y firma solicitando su

inclusión al Programa 2) CV en formato de Carrera Docente o CVAR o

SIGEVA/CONICET 3) Copia del último recibo de sueldo. 4) Copia del Título de la

Carrera de Posgrado o Certificado de Titulo en Trámite expedido por la Universidad

en la cual se graduó y en caso de corresponder, si el título es de carrera de

Especialización, deberá enviar la constancia de admisión a carrera de Maestría o

Doctorado. 5) Propuesta de Plan de Trabajo Docente de la asignatura por la cual se

presenta y en la cual se haya desempeñado en el cargo de Jefe de Trabajo

Prácticos. En el caso que la dedicación del cargo sea parcial o exclusiva, deberá

presentar también Proyecto de Investigación y/o Extensión y/o Propuesta de

Gestión y/o Plan de Capacitación y Formación de recursos y Formación de docentes



de grado y posgrado de su Facultad. Cada Docente se puede presentar sólo por un

cargo en esta convocatoria.

Con posterioridad a la presentación Académica de Unidad Central analizará las

presentaciones y una vez verificados los requisitos la nómina de postulantes

resultante será enviada a cada Unidad Académica a fin de que se realice el

Concurso correspondiente. A tal fin se utilizará el mecanismo previsto por el art. 13

del CCT de Concurso Cerrado al o a la aspirante. Estos concursos no requieren de

su publicación y serán notificados solamente a la/el aspirante inscripta/o. Los

concursos correspondientes a esta modalidad deberán sustanciarse en fecha tal

que permitan la designación en el cargo de Profesor Adjunto al 1 de mayo de 2023.

Se establecerá como prioridad para la realización de estos concursos la mayor

antigüedad en los requisitos enunciados en el punto 2.

Asimismo se reitera la instancia del PAC 1 2022/23 para aumentar la categoría de

cargo de Ayudante Graduado (o Ayudante de Primera) a cargo de JTP. 
El cronograma de PAC 1 2022/23 y el PAC 2 2022/23 es el siguiente:

1. Antes del 21 de junio: Envío de correo electrónico a la lista docentes por

parte de la Secretaría Académica informando: fechas de presentación de la

documentación para participar de cada una de las convocatorias y los

instructivos correspondientes.

2. 21 de junio al 15 de agosto: Presentación de la documentación por parte de

participantes interesados en cada convocatoria

3. 15 de setiembre: Entrega de los listados de participantes que cumplen con

las condiciones a cada Unidad Académica.

4. 1 de mayo 2023: Fecha de designación de los y las docentes que

participaron de las convocatorias.

En la misma sesión el Sr. Rector informó, según reunión del CIN, que para la

segunda parte del corriente año se accedería al refuerzo presupuestario para las

Universidades Nacionales derivado de la aprobación del

DECNU-2022-331-APN-PTE. En su informe menciono que se han logrado

importantes avances en una primera etapa de la estructura de personal de la

UNMdP. Etapa que implica una inversión con fondos propios, de cerca de 65

millones de pesos anuales y jerarquiza las áreas de Docencia, Despacho,

Concursos, Extensión, y en particular amplia el área de Informática. La concreción

de esta primera etapa es fruto de un trabajo conjunto de la Secretaria de Asuntos



Laborales Universitarios, la Secretaría de Administración Financiera y Coordinación

de Gabinete y el gremio que nuclea a los Trabajadores Universitarios.

En otro orden de cosas, tuve la oportunidad de participar en el Acto de Juramento

de nuevos matriculados realizado por la Delegación General Pueyrredón del

Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de Buenos Aires,

retomando tras la pandemia el vinculo de presencialidad e interacción que siempre

ha tenido esta Facultad para con los Colegios y Consejos Profesionales que nuclean

a nuestros graduados y graduadas.

Por último, en el día de fecha tuve la oportunidad de participar junto con la

Secretaria de Extensión Celeste Morasso de la puesta en funcionamiento del Centro

de Extensión de Villa Gesell. El acto contó con la participación de autoridades del

Municipio encabezadas por el Sr, Intendente, el Rector y autoridades de su

gabinete, así como decanos y secretarios de extensión de otras unidades

académicas. Nuestra Facultad tiene un vínculo muy estrecho con el Municipio de

Gesell por cuanto se ha dictado como extensión áulica la Tecnicatura Universitaria

en Turismo y se ha realizado el Plan Estratégico Turístico Sustentable. El

intendente Barrera destaco el vínculo que mantiene el Municipio de Gesell con la

Universidad Nacional de Mar del Plata, como muestra de su compromiso social con

la región del Sudoeste bonaerense.

Salvo que hubiere preguntas de los claustros, es cuanto se informa por el presente,

y se pasa el texto por Secretaria para que forme parte del acta.

El Consejero Mariano Pascual consulta, si en los 10 años en el cargo se
tiene un período de designación a término, se cuenta igual o solo es en el
cargo regular. A lo que, la Señora Decana señala que en principio es en el
cargo regular, aclarando que, no obstante lo cual, el año pasado cuándo
fue la promoción de cargo Ayudante a Jefe de Trabajos Prácticos, había
algunas cuestiones del artículo 73º del CCT y período adscripción que
fueron considerados. Entiende que ante la duda razonable, corresponde
hacer la presentación, y es la Secretaria Académica de Rectorado en
paritaria, quienes, en definitiva habilitan la lista de postulantes que les
asiste el derecho, la cual, viene depurada a la unidad académica. Hace un
breve comentario sobre la promoción de cargos del año pasado y señala
que ese mismo esquema se repite este año no solamente de Ayudante a
Jefe sino de Jefe a Profesor Adjunto. Continúa con la lectura del informe.



La Consejera Luciana Barilaro comenta, con respecto a la situación del
complejo universitario en relación a la calefacción, si no hay alguna
novedad al respecto, si esta unidad académica puede poner a disposición
sus aulas para que vengan a cursar otras unidades académicas, sigue
ampliando.

En ese sentido, la Señora Decana señala que fue de público conocimiento,
y agradecido en Sesión del Consejo Superior, el hecho de que para con
distintas facultades que están circunstancialmente sin suministro de gas,
ésta facultad ha puesto a disposición sus aulas y el préstamo de equipos
de calefacción eléctricos a otras facultades, sigue ampliando.

Asimismo comenta que el Señor Rector explicó lo sucedido, y que la
facultad de Derecho planteó la necesidad de evaluar la posibilidad de
presentar un recurso de amparo, visto lo intempestivo de la medida de la
empresa Camuzzi. Señala que los estudiantes de la Facultad de
Humanidades muy respetuosamente se presentaron en el recinto, a dar
cuenta de la problemática por la que estaban transitando. Por lo que,
aclara que existe un plan de emergencia y una conversión rápidamente a
medios de calefacción eléctricos mientras se subsana el tema de las
calderas, sigue ampliando. Por todo lo expuesto, considera que se trabaja
solidariamente y colaborativamente con el resto de las unidades
académicas del complejo porque se entiende las razones por las que
están pasando, sigue ampliando.

En ese sentido, la Consejera Lucia Mansilla hace llegar a este Cuerpo el
agradecimiento de los representantes del Centro Estudiantes de la
Facultad de Ciencias de la Salud y Trabajo Social por el préstamo de
aulas, a lo que, la Señora Decana hace un breve comentario al respecto.

A continuación la Consejera Agustina Elischer pide la palabra,
manifestando que desde el Cuerpo Estudiantil, se quiere leer un
posicionamiento, se procede a dar lectura del mismo, el cual, se
transcribe a continuación:

“Estimada comunidad de la FCEyS

Nuestra Universidad cuenta con una marcada tradición en el apoyo y
acompañamiento de la comunidad LGBT+. No es esta la primera vez que
llamamos al Consejo Académico a reflexionar y expedirse sobre la
importancia de las reivindicaciones que demanda dicho colectivo. Hoy,
una vez más, queremos compartir una breve reflexión sobre el significado
del Mes del Orgullo, los avances y las deudas en torno a esta celebración.

La discriminación por motivo de homofobia, bifobia y transfobia, muy
lejos aún de desaparecer, continúa no solo existiendo, sino que parece
recrudecerse.Nuestro compromiso y el de toda la comunidad de la
facultad es de seguir trabajando desde las instituciones, y desde cualquier



posición donde nos encontremos, para que la igualdad sea una realidad
en nuestra sociedad.

Frente a ciertos sectores políticos que buscan prohibir el lenguaje
inclusivo, desde la Universidad pública y reformista reivindicamos las
políticas de inclusión que buscan integrar a las comunidades que han sido
históricamente marginadas. No solo desde lo discursivo y lo lingüístico,
sino también con políticas concretas y transformadoras. Nuestra
Universidad ha sabido ejemplificar que reglamentar para prohibir no es la
salida.

El matrimonio igualitario y la Ley de Identidad de Género a nivel nacional;
el cupo laboral trans y el Programa Integral de Políticas de Género a nivel
universitario y en particular el recientemente creado en nuestra facultad,
entre otros avances, no suponen el final de un necesario trabajo de
transformación de nuestra sociedad para erradicar de ella toda forma de
intolerancia hacia el colectivo. Son, en cambio, un punto de partida sobre
el que apoyarnos para seguir avanzando en la consecución del modelo
social en el que creemos.

Hablamos de Orgullo y celebración, porque entendemos que la diversidad
debe poder manifestarse abiertamente, con libertad, sin miedos. La
representación importa porque la diversidad existe. Reivindicamos las
palabras de Carlos Jáuregui, quien dijo: “En una sociedad que nos educa
para la vergüenza, el orgullo es una respuesta política”. Queremos, una
vez más, ser parte de esa respuesta política.

En este sentido, ponemos estas palabras a consideración de la comunidad
de la FCEyS y de este cuerpo colegiado en particular, a fin de
pronunciarnos en favor de los derechos del colectivo LGBTIQANB+, de
cara al próximo 28 de junio, Día Internacional del Orgullo.”

En ese sentido, y en relación a la lectura brindada por el Cuerpo
estudiantil, la Señora Decana aclara que también fue puesta a
consideración en el plenario del Consejo Superior del pasado jueves, y
aprobada por ese Cuerpo por unanimidad. Consulta si algún consejero
quiere hacer algún comentario al respecto, sino, si se puede considerar la
inclusión de estas consideraciones en el acta del presente plenario. Por lo
que, consulta nuevamente si están todos de acuerdo, lo que es aprobado
por unanimidad.

Se agradece y se procede a continuar con el orden del día, que se detalla
a continuación.

4. Informe de Comisiones.

Comisión de Asuntos Académicos y Enseñanza

Expediente EX - 2022 - 3796- DME-FCEYS # UNMDP, se toma



conocimiento del tema de Tesis y Director y se resuelve aprobar la
conformación del Comité Evaluador, de GOMEZ Rubén Alfredo.

Expediente EX - 2022 - 3993- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura “DECISIONES FINANCIERAS DE CORTO PLAZO”.

Expediente EX - 2022 - 4509- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura “PRECIOS Y COSTOS”.

Expediente EX - 2022 - 4810- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Economía Aplicada.

Expediente EX - 2022 - 4812- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Economía Internacional.

Expediente EX - 2022 - 4813- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Dinero Crédito y Bancos - L.E.

Expediente EX - 2022 - 4814- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Economía Ambiental.

Expediente EX - 2022 - 4816- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Gestión Ambiental.

Expediente EX - 2022 - 4818- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Historia del Pensamiento Económico.

Expediente EX - 2022 - 4820- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Desarrollo Económico.

Expediente EX - 2022 - 4834- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Mercado de Trabajo y Relaciones Laborales.

Expediente EX - 2022 - 4969- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Administración de la Comercialización.

Expediente EX - 2022 - 4977- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Diseño de Proyectos Digitales Colaborativos.

Expediente EX - 2022 - 4979- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Gestión de la Información en Red.

Expediente EX - 2022 - 4980- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Organizaciones Asociativas y la Economía
Solidaria.

Expediente EX - 2022 - 5035- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar



el PTD de la asignatura Microeconomía II.

Expediente EX - 2022 - 5186- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Análisis Económico y Financiero.

Expediente EX - 2022 - 5296- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Taller Mercado de Capitales.

Expediente EX - 2022 - 5677- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Contabilidad I.

Expediente EX - 2022 - 6143- DME-FCEYS # UNMDP, se toma
conocimiento del tema de Tesis y Director y se resuelve aprobar el Comité
Evaluador de ASTRADA Marcela.

Expediente EX - 2022 - 6180- DME-FCEYS # UNMDP, referente al Informe
final del Ingreso 2022 para el período Febrero/ Marzo. Luego de haber
conversado con las Coordinadoras, se toma conocimiento del informe y su
satisfactoria presentación ante los miembros del Consejo. Se resuelve que
se generen instancias de sociabilización del contenido del informe con los
directores de área y docentes responsables de las asignaturas de primer y
segundo año de las distintas carreras a fin de generar articulaciones para
el diseño de las estrategias a desarrollar para futuras ediciones de los
talleres formativos.

Expediente EX - 2022 - 6366- DME-FCEYS # UNMDP, se toma
conocimiento del tema de Tesis y Director y se resuelve aprobar el Comité
Evaluador de PUENTE Alejandro.

Expediente EX - 2022 - 6482- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Turismo y Legislación.

Expediente EX - 2022 - 6484- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Administración Tributaria.

Expediente EX - 2022 - 6532- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Gestión Pública del Turismo - L.T..

Expediente EX - 2022 - 6534- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Investigación Aplicada al Turismo - L.T..

Expediente EX - 2022 - 6612- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Análisis y Evaluación de Proyectos.

Expediente EX - 2022 - 6752- DME-FCEYS # UNMDP, se toma
conocimiento del tema de tesina de Graduación y Directora y se resuelve
aprobar el  Comité Evaluador de DI MAIO Luciano.



Expediente EX - 2022 - 6802- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Política y Planificación.

Expediente EX - 2022 - 6942- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Macroeconomía II.

Expediente EX - 2022 - 6998- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Contabilidad General.

Expediente EX - 2022 - 7023- DME-FCEYS # UNMDP, se toma
conocimiento del tema de tesina de Graduación y Directora y se resuelve
aprobar el Comité Evaluador de RODRÍGUEZ Valentina.

Expediente EX - 2022 - 7081- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Sector Público y Turismo.

Expediente EX - 2022 - 7122- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Práctica Profesional en Turismo.

Expediente EX - 2022 - 7363- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Espacios Turísticos Mundiales.

Expediente EX - 2022 - 7482- DME-FCEYS # UNMDP, Se toma
conocimiento de la actualización de la composición de los COMITÉS
ASESORES DE CARRERAS y se resuelve aprobar los mismos.

Expediente EX - 2022 - 7553- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Turismo y Naturaleza.

Expediente EX - 2022 - 7571- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Economía Social y Solidaria para el Desarrollo
Regional.

Expediente EX - 2022 - 7776- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Información para Control Gerencial.

Expediente EX - 2022 - 7782- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el PTD de la asignatura Animación Sociocultural.

La Consejera Luciana Barilaro consulta, en relación a los Comités
Académicos de Carreras, tramitado bajo el Expediente EX - 2022 - 7482-
DME-FCEYS # UNMDP, si en el Comité de la Licenciatura en
Administración faltaría un suplente, a lo que, la Señora Decana señala
que en su despacho sugiere a la Dra. Zanfrillo.

Luego de la aclaración, la Señora Decana consulta al Cuerpo si se puede



aprobar por unanimidad este lote de expedientes de la Comisión de
Asuntos Académicos y Enseñanza, lo que es aprobado por el Cuerpo.

Comisión de Extensión Universitaria y Vinculación con el Medio.

Expediente EX - 2021 - 451- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la Charla Virtual “Accesibilidad para la comunicación virtual y la Educación
Inclusiva”.

Expediente EX - 2022 - 4594- AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
avalar la firma del Acta Complementaria al Convenio Marco de
Cooperación entre la Comisión de Administración del FOPECAP con la
finalidad de desarrollar el proyecto "Programa de gestión pública en el
marco de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS)", subsanando las
formalidades exigidas para la representación del coconveniente.

Expediente EX - 2022 - 5074- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve declarar
de interés académico a la Charla “Cambio Climático y Transición
Energética”, así como autorizar los gastos solicitados con la sugerencia de
equiparar a los disertantes al tratamiento que se da a un Jurado externo.

Expediente EX - 2022 - 5623- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el Curso de Extensión “Fortalecimiento y desarrollo institucional para
ONG”.

Expediente EX - 2022 - 6685- AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
aprobar la Actividad “Experiencia institucional de Prácticas
Sociocomunitarias en los primeros años de la FCEyS” en conjunto con la
cátedra de Principios de Administración y la Cooperativa Nuevo Amanecer.

Expediente EX - 2022 - 6692- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve declarar
de interés académico a la segunda Charla “Clínica de Políticas Públicas” y
se autoricen gastos requeridos con la sugerencia de equiparar a los
disertantes al tratamiento que se da a un Jurado externo.

Expediente EX - 2022 - 6731- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve dar aval
académico a los seminarios abiertos titulados “Estructura Productiva del
Partido Gral. Pueyrredón”, “La pesca como actividad económica:
Particularidades en el análisis de la explotación económica de un recurso
natural” y “Sector Industrial del Partido de Gral. Pueyrredón. Situación
actual y Perspectivas Futuras”, en el marco de la cátedra Optativa
Estructura Económica Mundial y Argentina.

Expediente EX - 2022 - 6995- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la propuesta de Feria Virtual de Empleo 2022.

Expediente EX - 2022 - 7596- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve



autorizar y dar aval para iniciar el trámite de registro de obra ante la
Agencia Argentina de ISBN de la obra presentada en el expediente.

Expediente EX - 2022 - 7631- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve declarar
de interés académico la 3º charla del Ciclo "Oportunidades y desafíos para
la Argentina camino a los 40 años de democracia" y con respecto a los
gastos se autorizan, sujetos a disponibilidad presupuestaria.

Se aprueban por unanimidad, los dictámenes de la Comisión de Extensión
Universitaria y Vinculación con el Medio.

Comisión de Personal, Presupuesto y Concursos

Expediente EX - 2022 - 1051- AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
aprobar la apertura de la convocatoria para cubrir una Beca de Extensión
Universitaria para el Grupo de Extensión “Organizaciones de la Sociedad
Civil”.

Expediente EX - 2022 - 2092 - AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
otorgar Beca de Extensión, de acuerdo al orden de méritos, a Ariel
PERISSINOTI, a Florencia PUCHEU SAIN y a María Sol RIVETTA.

Expediente EX - 2022 - 2559 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar al Esp. Darío Ezequiel PALACIOS, en el cargo de Ayudante
Graduado a Término, con dedicación simple, para cumplir funciones
docentes en Impuestos I.

Expediente EX - 2022 - 2582 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar en el Área Contable como Jefa de Trabajos Prácticos Interina,
con dedicación simple a la C.P. María Cecilia FRANGUOLIS - Ayudante
Graduada Regular con 32 años de antigüedad-, para cumplir funciones en
la asignatura “Contabilidad I” y donde el Área considere pertinente
durante el resto del Ciclo Lectivo por el término de dos años. El llamado a
concurso Público de Oposición y Antecedentes tramita en el Expediente
2022-7063.

Expediente EX - 2022 - 3891 - AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
aprobar la conformación de la Comisión Asesora del Concurso Público de
Antecedentes y Oposición para la provisión de un (1) cargo de Profesor
Adjunto Regular, dedicación simple, Área de Contabilidad.

Expediente EX - 2022 - 4102 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
rectificar lo dispuesto en la OCA. Nº 228/22 aceptando el beneficio a
partir del 07/04/2022, del Lic. Jorge Omar ROBUSCHI.

Expediente EX - 2022 - 4407 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar a la Mg. Violeta MERTENS, en el cargo de Ayudante Graduado a



Término, con dedicación simple, en el Área de Turismo, con funciones
docentes en “Política y Planificación”.

Expediente EX - 2022 - 5000 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve otorgar
permiso por comisión de trabajo de la Mg. Julieta RODRÍGUEZ, por los
períodos: a) 1º/06/22 al 18/06/22, b) 02/07/22 al 08/07/22 y c)
13/07/22 al 14/07/22.

Expediente EX - 2022 - 5049 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve acceder
a lo solicitado por el Secretario Académico en foja 47 del expediente en
relación a las designaciones de MARIN, WASSERMAN y ZABALLA. Se
abstiene de votar la Consejera Ana Wasserman Rocha.

Expediente EX - 2022 - 5469 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve declarar
desierto el llamado a concurso para la provisión de 2 (dos) cargos de
Docentes Adscriptos (Estudiantes) para cumplir funciones en el Grupo de
Investigación: Análisis Industrial.

Expediente EX - 2022 - 5470 - AG.DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
afectar al Mg. Damián ERREA desde su cargo de Ayudante Graduado
Interino, con dedicación simple, en el Área pedagógica de Economía a
tareas de investigación en el Grupo Indicadores Socioeconómicos desde el
1o/04/21 y hasta el 31/03/23.

Expediente EX - 2022 - 5787 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
a la Mg. Laura DIEZ Y GONZÁLEZ como Docente Adscripto (Graduado)
para cumplir funciones en la Secretaría de Vinculación con el Medio.

Expediente EX - 2022 - 5788 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar a la Abog. María Laura RICARDES como Profesor Adjunto a
Término, con dedicación simple, en la asignatura Turismo y Legislación de
la Tecnicatura Universitaria en Turismo, hasta el 30/09/22.

Expediente EX - 2022 - 6363 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
a la estudiante Camila CASTRO, como Ayudante Estudiante en la
asignatura Macroeconomía I, según el período detallado.

Expediente EX - 2022 - 6395 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
un Registro de Antecedentes, para cubrir un (1) cargo de Ayudante
Graduado a Término, con dedicación Simple, en el Área de Matemática,
en el marco del programa de Acompañamiento Académico, según el
período detallado y aprobar la Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 6406 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
autorizar un Contrato de Locación de Servicios con el Mg. GNECCO como
Coordinador Académico de las carreras de Especialización en Gestión
Universitaria y Maestría en Gestión Universitaria, según período y



remuneración detallados.

Expediente EX - 2022 - 6566 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aceptar
la renuncia de la C.P. DEVESA Carolina y agradece los servicios prestados.

Expediente EX - 2022 - 6650 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aceptar
la renuncia de la Lic. GONZÁLEZ María Graciela y agradece los servicios
prestados.

Expediente EX - 2022 - 6742 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar
la designación de RIVERO Mariela Susana en el cargo de Docente
Adscripto Estudiante para cumplir funciones en la asignatura Seminario
Prácticas Profesionales Comunitarias.

Expediente EX - 2022 - 6749 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar
la designación de la estudiante MARTÍNEZ Paula Solange en el cargo de
Docente Adscripto Estudiante para cumplir funciones en la asignatura
Seminario Prácticas Profesionales Comunitarias.

Expediente EX - 2022 - 6755 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve declarar
de interés académico y otorgar la ayuda financiera por $55.000 para
realizar el Viaje de Estudios de las asignaturas "Recursos Naturales" y
“Turismo y Naturaleza.

Expediente EX - 2022 - 6809 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar al Abog. Pablo Nicolás ZELAYA BLANCO, en el cargo de Docente
Adscripto Graduado, con dedicación simple, para cumplir funciones en la
asignatura Ética y Responsabilidad Social.

Expediente EX - 2022 - 6842 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve otorgar
la prórroga de la Lic. Pía PASSETTI, en el cargo de JEFE DE TRABAJOS
PRÁCTICOS A TÉRMINO, con dedicación SIMPLE, por el período de dos
meses, y designar a la Prof. Rocío IBARLUCIA, como AYUDANTE
GRADUADA A TÉRMINO, con dedicación SIMPLE, por el período de dos
meses en “Taller de Lectura y Escritura Académica (Código 1093)”.

Expediente EX - 2022 - 6845 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
aprobar la Comisión Asesora propuesta y el llamado a concurso para la
cobertura de un cargo (1) de DOCENTE ADSCRIPTO (ESTUDIANTE) con
funciones formativas y de investigación en el proyecto de investigación
“Trabajo, organización social del cuidado y derechos de la niñez.
Desigualdades y políticas públicas en el Partido de General Pueyrredón
durante la pandemia y pospandemia”, del Grupo de Investigación Estudios
del Trabajo. Se abstiene de votar la Consejera María Eugenia Labrunee.



Expediente EX - 2022 - 6926 - DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve otorgar
licencia sin goce de haberes por hasta el término de 12 meses a partir del
1º/08/22 al Mg. Federico BACHMANN, en el cargo de Ayudante Graduado
Regular simple que detenta.

Expediente EX - 2022 - 7054 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para cubrir un cargo de
Ayudante Graduado a Término a cumplir funciones en la asignatura Nivel
de Inglés Técnico II. Así como también se resuelve aprobar la
conformación de su Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7055 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes, para cubrir un cargo de
Profesor Adjunto a Término, con dedicación Simple, para la asignatura
Planificación y Control Comercial de TUC. Asimismo se resuelve aprobar la
Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7056 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para cubrir un cargo de
Profesor Adjunto a Término para la asignatura Marketing Internacional.
Así como también la Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7057 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para cubrir Un (1) cargo de
Profesor Adjunto a Término, con dedicación Simple, para cumplir
actividades docentes en la asignatura Seminario de Práctica Profesional
de la Tecnicatura Universitaria en Comercio Exterior, en el Área de
Administración, según el período detallado y aprobar la Comisión
Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7058 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para cubrir un cargo de
Ayudante Graduado a Término, con dedicación Simple, para cumplir
actividades docentes en el Taller de Periodismo Gráfico, de la TUPD y se
resuelve aprobar la Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7059 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para cubrir un (1) cargo de
Profesor Adjunto a Término, con dedicación Simple, para cumplir
actividades docentes en la asignatura Turismo de Reuniones, de la
Tecnicatura Universitaria en Turismo, en el Área de Turismo, según el
período detallado y aprobar la Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7060 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para un cargo a cumplir
funciones en la asignatura Entidades sin fines de lucro. Así como también
se resuelve aprobar la conformación de su Comisión Evaluadora.



Expediente EX - 2022 - 7199 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aceptar
la renuncia a partir del 16/06/2022 de Enrique Damian BES a su cargo de
Ayudante Graduado Regular en el Área Jurídica.

Expediente EX - 2022 - 7282 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el llamado y la Comisión Evaluadora para el Registro de Antecedentes
para la cobertura de un cargo, para cumplir funciones de Profesor
Adjunto, simple, en la asignatura Gestión Universitaria, bajo la modalidad
detallada.

Expediente EX - 2022 - 7416 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
la apertura de un Registro de Antecedentes para la cobertura de un cargo
de Profesor Adjunto, simple, en la asignatura Informática aplicada a la
gestión de la TGU bajo la modalidad detallada. Asimismo aprobar la
Comisión Evaluadora.

Expediente EX - 2022 - 7574 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1o/8/22 y hasta el 31/3/23, al Esp. Pedro Alberto
CAPDEVIELLE en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con
dedicación SIMPLE, en el Área de Contabilidad, para cumplir funciones
docentes en la asignatura “Contabilidad General”; y a partir del día
1o/8/22 y hasta el 31/3/23, al C.P. Jorge Néstor LOPEZ DOMAICA en el
cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, en el
Área de Contabilidad, para cumplir funciones docentes en la asignatura
“Contabilidad General” de las carreras TUC y TUCE.

Expediente EX - 2022 - 7576 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
designar, a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, al Lic. Darío
Maximiliano DIMARCO en el cargo de ADJUNTO A TÉRMINO con
dedicación SIMPLE, en el Área de Administración, para cumplir funciones
docentes en la asignatura “Taller de competitividad y posicionamiento” de
la carrera TUC .

Expediente EX - 2022 - 7579 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, a la Abog. Ma. Paula REY
MENDEZ en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación
SIMPLE, en el Área Jurídica, para cumplir funciones docentes en la
asignatura “Régimen Aduanero”.

Expediente EX - 2022 - 7580 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, a la Lic. Ma. Mercedes
BONIFASIN en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con
dedicación SIMPLE, en el Área de Contabilidad, para cumplir funciones
docentes en la asignatura “Operatoria de Comercio Exterior” de la carrera
TUCE.



Expediente EX - 2022 - 7581 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
desde el 1/8/22 y hasta el 31/3/23, la Mg. María Laura DIEZ Y GONZALEZ
en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE y
al Lic. Juan Manuel SUMAY en el cargo de AYUDANTE GRADUADO A
TÉRMINO con dedicación SIMPLE, ambos en el Área de Administración,
para cumplir funciones docentes en la asignatura “Internacionalización de
Pymes Regionales” de la carrera Tecnicatura Universitaria en Comercio
Exterior.

Expediente EX - 2022 - 7582 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, Lic. Alfredo Mariano VES
LOSADA en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación
SIMPLE y al Téc. Mariano SUAREZ en el cargo de AYUDANTE GRADUADO
A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, ambos en el Área de Ciencias
Sociales, para cumplir funciones docentes en la asignatura “Introducción a
los lenguajes de los medios de comunicación”.

Expediente EX - 2022 - 7583 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, al Mg. Rodolfo Marcelo
ORDOÑEZ en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación
SIMPLE y a la Lic. María Verónica RIEDEL en el cargo de AYUDANTE
GRADUADO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, ambos en el Área de
Ciencias Sociales, para cumplir funciones docentes en la asignatura
“Tecnologías de la Información”.

Expediente EX - 2022 - 7584 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve afectar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, al Mg. Alberto Fabián
RODRIGUEZ desde su cargo de PROFESOR ADJUNTO con CARÁCTER
INTERINO, con dedicación SIMPLE, en el Área Jurídica, a la asignatura
“Derecho y Políticas de Comunicación”.

Expediente EX - 2022 - 7585 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar,
a partir del día 1/8/22 y hasta el 31/3/23, a la Lic. Albertina
MARQUESTAU en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO con
dedicación SIMPLE, para cumplir funciones docentes en la asignatura
“Taller de periodismo gráfico” de la carrera Tecnicatura Universitaria en
Periodismo Digital.

Expediente EX - 2022 - 7586 -DME-FCEYS # UNMDP,se resuelve designar
al Lic. José DI BARTOLO en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO
con dedicación SIMPLE, para cumplir funciones docentes en la asignatura
“Taller de contenidos en redes sociales”.

Expediente EX - 2022 - 7587 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar
al Lic. Gabriel SAPIENZA en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO



con dedicación SIMPLE, para cumplir funciones docentes en la asignatura
“Opinión Pública”.

Expediente EX - 2022 - 7588 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve afectar
al Mg. Alberto Fabián RODRÍGUEZ a la asignatura “Diseño de Proyectos
Digitales Colaborativos” desde su cargo de PROFESOR ADJUNTO con
CARÁCTER INTERINO, con dedicación SIMPLE, en el Área Jurídica.

Expediente EX - 2022 - 7589 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
al Lic. Gabriel Marcelo CORONELLO ALDAO en el cargo de PROFESOR
ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, en el Área de Ciencias
Sociales, para cumplir funciones docentes en la asignatura “Gestión de la
Información en Red” de la carrera Tecnicatura Universitaria en Periodismo
Digital para el período 1/10/22 y hasta el 31/3/23.

Expediente EX - 2022 - 7590 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
al Periodista Roberto Martín KOBSE en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A
TÉRMINO con dedicación SIMPLE; y al Loc. Nac. Nicolás MONDINO en el
cargo de AYUDANTE GRADUADO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE,
ambos en el Área de Ciencias Sociales, para cumplir funciones docentes
en la asignatura “Seminario de Práctica Profesional” de la carrera
Tecnicatura Universitaria en Periodismo Digital. para el período 1/11/22 y
hasta el 31/3/23.

Expediente EX - 2022 - 7591 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
al Mg. Adrián José Antonio GIUDICE en el cargo de PROFESOR ADJUNTO
A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, en el Área de Administración, para
cumplir funciones docentes en la asignatura “Las organizaciones
asociativas y la economía solidaria” de la carrera Tecnicatura Universitaria
en Periodismo Digital para el período 1/08/22 y hasta el 31/3/23.

Expediente EX - 2022 - 7592 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
a la Lic. Romina MURILLO en el cargo de PROFESOR ADJUNTO A TÉRMINO
con dedicación SIMPLE, en el Área de Turismo, carrera Tecnicatura
Universitaria en Turismo asignatura “Animación sociocultural”, por el
período 1/11/22 y hasta el 31/3/23.

Expediente EX - 2022 - 7593 -DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve renovar
la designación de la Lic. Sabrina Andrea LLULL en el cargo de PROFESOR
ADJUNTO A TÉRMINO con dedicación SIMPLE, en el Área de Turismo, para
cumplir funciones docentes en la asignatura “Práctica Profesional Técnica
II” (Cód. 2005) de la carrera Tecnicatura Universitaria en Turismo. por el
período 1/10/22 y hasta el 31/3/23.

Por su parte la Consejera Mónica Scatizzi manifiesta a todos los miembros
de este Cuerpo, un agradecimiento en relación al Expediente 6755 por la
declaración de interés académico del viaje de estudio y por el



otorgamiento de la ayuda financiera, sigue ampliando.

Se aprueban por mayoría los dictámenes de la Comisión de Personal,
Presupuesto y Concursos, con la abstención de la Consejera Ana
Wasserman Rocha en el Expediente EX - 2022 - 5049- DME-FCEYS #
UNMDP y la Consejera María Eugenia Labrunee en el Expediente EX -
2022 - 6845 - DME-FCEYS # UNMDP.

Comisión de Investigación y Posgrado

Expediente EX - 2022 - 6068- DME-FCEYS # UNMDP, Se toma
conocimiento del listado de actividades a realizar en el marco del
Programa Semillero de Investigación, a la espera de las presentación que
resulten pertinentes a los efectos de proponer cuales serán
específicamente las actividades a desarrollar, así también su contenido.
Asimismo se resuelve avalar el listado de integrantes del programa.

Expediente EX - 2022 - 6407- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
al Esp. Gustavo Roberto Rondi y al Mg. Ricardo J. Pahlen Acuña como
Director y Vicedirector respectivamente, de la Especialización en
Contabilidad Superior y Auditoría. Asimismo se resuelve designar a los
nuevos integrantes del Comité Académico de la carrera de posgrado
mencionada, según detalla en el expediente. Todo ello a partir del 1º de
junio del 2022. Por consiguiente se resuelve dejar sin efecto la OCA No
1421/19.

Expediente EX - 2022 - 6687- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve aprobar
el Ciclo de “Conferencias Proyectos Territoriales y Financiamiento
Internacional en la Unión Europea”.

Expediente EX - 2022 - 6849- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve
autorizar el dictado de asignaturas de la carrera respectiva a cargo de los
docentes DIEZ ALBERDI, BAKKER, CASTELLUCCI, CRUZ, BUSTOS CARA.
También se recomienda autorizar de manera excepcional para dictar
clases de posgrado al Cr. DOMINÉ y al Lic. MARTÍN.

Expediente EX - 2022 - 6850- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
en carácter de Profesores Libres a los docentes detallados en el
expediente, para el dictado de las asignaturas enunciadas, en el marco de
la 9º cohorte de la Maestría en Desarrollo Turístico Sustentable. A su vez
se recomienda autorizar al Lic. CAÑUETO de modo excepcional para el
dictado de clases a nivel de posgrado.

Expediente EX - 2022 - 7124- DME-FCEYS # UNMDP, se toma
conocimiento de la renuncia de Gustavo RONDI como Miembro del
Consejo Editorial FACES, agradeciendo la labor realizada.



Expediente EX - 2022 - 7430- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
en carácter de Profesores Libres a los docentes COATZ, ARMELINO,
FOUTEL y MUSTICCHIO para el dictado de las asignaturas detalladas en el
marco de la 21o cohorte de la Carrera MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN
DE NEGOCIOS. Asimismo se recomienda autorizar al Lic. COATZ y al Esp.
MUSTICCHIO de modo excepcional para el dictado de clases a nivel de
Posgrado.

Expediente EX - 2022 - 7458- DME-FCEYS # UNMDP, se resuelve designar
a Carolina TAVANO como Coordinadora Académica del Doctorado en
Ciencias Sociales.

La Señora Decana aclara al Cuerpo, en relación al Expediente EX - 2022 -
7458- DME-FCEYS # UNMDP que el interesado es el Dr. Luis Porta, al ser
una designación en la carrera de Doctorado en Ciencias Sociales que debe
realizarse el espejo con la Facultad de Humanidades, y como esta unidad
académica es la sede del doctorado, en primera instancia la designación
se inicia en esta facultad, sigue ampliando.

Se aprueban por unanimidad los dictámenes de la Comisión de
Investigación y Posgrado.

El Señor Vicedecano informa que, en relación a la reunión en Ronda de
Innovación y Tecnología - Ronda de negocios, se tuvo unos 160
asistentes en 200 reuniones con 18 mesas en simultáneo, considerando
un gran trabajo por parte del equipo de la Secretaría de Vinculación con el
Medio. Agrega que el evento tuvo una repercusión muy grande, con lo
cual, hoy en día, relevantes empresas están cerrando negocios de
oferta-demanda Tecnológica. Señala que estuvo presente el intendente
del Partido General Pueyrredón, Funcionarios, la Directora Nacional de
Desarrollo Regional, funcionarios y el Director  Provincial de Innovación

A continuación agrega que mañana se realizará el “Tercer seminario de
seguridad informática de transformación digital”, informando que se creó
una unidad de transformación digital en la UNMdP, impulsada por esta
facultad.En función de ello, indica que se recibió un subsidio de 4 millones
350 mil pesos para dar asistencias y hacer estas charlas a empresas,
organizadas por esta unidad académica, aclarando que luego se elevará
un informe detallado. Seguidamente comenta que también se aprobó un
proyecto con el Parque Industrial denominado “Capacitaciones
Estratégicas” con un importe de 13 millones, señalando que a la brevedad
se informará al respecto.

El Señor Secretario Académico comenta que se concretó el ingreso al
Ciclo 2022 de la Facultad, por el cual, ingresaron 310 estudiantes al
segundo cuatrimestre que se suman a los ingresaron durante el mes de
febrero.



En ese sentido, informa que se realizó una jornada de autoevaluación con
el equipo de ingreso, manifestando que ha sido muy satisfactoria la labor
realizada, no obstante, expresa, que para el segundo cuatrimestre está
previsto, además de las actividades de rutinas para el ingreso al Ciclo
Lectivo 2023, realizar algunos ajustes, como afianzar un poco más de
presencialidad, trabajar algunos temas de capacitación con los tutores
antes de que comiencen con el curso intensivo de febrero.

A continuación, comenta que, debido a la vuelta a la presencialidad, se
realizó una modificación al régimen de enseñanza, con lo cual, surge a
pedido de este Cuerpo al personal universitario, de trabajar en un texto
ordenado del mismo, de manera tal, que se tenga una única norma que
unifique todas las posiciones que regulan el contrato pedagógico de la
facultad. Por lo que, informa que a la brevedad se elevará y estará a
disposición de este Cuerpo, sigue ampliando.

En otro orden de ideas, expresa a todos los miembros de este Cuerpo, un
agradecimiento por la aprobación unánime de los Comités de Carreras, lo
cuales, trabajaran en el proceso de reforma de los planes de estudio de
las carreras sobre las modificaciones realizadas por las áreas, sigue
ampliando.

Por último comenta, que se elevará próximamente a la Comisión de
Personal las Comisiones Asesoras para la regulación de cargos interinos,
agregando que en base al trabajo articulado con las áreas se pueda
generar un esquema futuro, donde los docentes de la facultad puedan
tener su regularidad y estabilidad en el cargo, siendo muy importante
desde el punto de vista de derecho como trabajadores. A lo que, La
Señora Decana hace un breve comentario al respecto.

Se agradece la presencia de todos y se da por finalizada la reunión.

5.  Fijación día y hora de la próxima Sesión de Consejo Académico:
Siendo las 16;55 hs. y no siendo para más se da por finalizada la
presente reunión, fijándose la reunión de comisión para el día miércoles
29 de junio de 2022 a las 15;30 hs..
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